

ке Српске ("Службени гласник Републике Српске", број 118/08) и члана 14. Закона о противградној заштити ("Службени гласник Републике Српске", бр. 39/03 и 110/08), Влада Републике Српске, на сједници од 11. фебруара 2010. године, донијела је

## ОДЛУКУ

### О ВИСИНИ НАКНАДЕ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ СИСТЕМА ПРОТИВГРАДНЕ ЗАШТИТЕ У РЕПУБЛИЦИ СРПскоЈ

#### I

Овом одлуком утврђују се начин финансирања и висина накнаде за финансирање система противградне заштите у Републици Српској.

#### II

Систем противградне заштите у Републици Српској финансирају:

- 1) Република Српска,
- 2) јединице локалне самоуправе,
- 3) правна лица која су власници, корисници или уживаоци земљишних површина,
- 4) правна лица чија је дјелатност осигурање и реосигурање имовине и лица и
- 5) физичка лица која су власници, корисници или уживаоци земљишних површина.

#### III

Средства за финансирање система противградне заштите Република Српска утврђује у буџету за текућу годину у оквиру средстава за подстицај развоја пољопривреде и села у износу од 0,4%, а одлуку о одобравању ових средстава доноси Влада Републике Српске.

#### IV

Средства за финансирање система противградне заштите јединице локалне самоуправе утврђују у буџетима за текућу годину, а уплата ових средстава се врши на основу уговора који јединице локалне самоуправе закључују са Јавним предузећем "Противградна превентива Републике Српске" а.д. Градишка.

#### V

Накнаду за финансирање система противградне заштите плаћају правна и физичка лица која су власници, корисници или уживаоци земљишних површина.

Висина накнаде из претходног става износи 1,5 КМ по регистрованом хектару обрадивог пољопривредног земљишта.

#### VI

Накнаду за финансирање система противградне заштите плаћају правна лица чија је дјелатност осигурање и реосигурање имовине и лица.

Висина накнаде из претходног става износи 0,1% од укупног прихода оствареног по завршном рачуну за претходну годину.

#### VII

Обвезници из т. V и VI ове одлуке накнаду уплаћују на рачун јавних прихода Републике Српске према бројча-ној ознаци врсте јавних прихода: 722456.

#### VIII

За спровођење ове одлуке задужују се Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, јединице локалне самоуправе, Јавно предузеће "Противградна превентива Републике Српске" а.д. Градишка и Министарство финансија - Пореска управа Републике Српске.

#### IX

Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о висини накнаде за финансирање система противградне заштите у Републици Српској ("Службени гласник Републике Српске", број 114/04).

#### X

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику Републике Српске".

Број: 04/1-012-2-159/10  
11. фебруара 2010. године  
Бања Лука

Предсједник  
Владе,  
Милорад Додик, с.р.